



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI SĂLAJ
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ROMÂNĂȘI
Românași, str. Principală, nr. 50, județul Sălaj
tel/fax: 0260 624115e-mail:scoalaromanasi@yahoo.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

M. 274 / 29.01.2024

CATRE

Avocatul Poporului-Biroul Teritorial Cluj-Napoca

Domeniul apărarea, protecția și promovarea drepturilor copilului

Ref. la recomandarea Nr. 190/19.12.2023

Subsemnata prof. COTOI ROXANA, în calitate de director al Școlii Gimnaziale Nr. 1 Românași, jud. Sălaj, având în vedere recomandarea comunicată subsemnatei prin adresa sus-mentionată, referitoare la respectarea prevederilor art.49 din Constituție privind protecția copiilor și a tinerilor, am dispus următoarele măsuri:

- a) În cadrul Consiliului profesoral al Școlii Gimnaziale Nr. 1 Românași, din data de 08.01.2024, am dispus instruirea personalului unității, cu privire la obligațiile ce decurg din aplicarea Legii nr. 272/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și din cele reglementate de Ordinul nr. 4183/2022, Legea înv. preuniversitar nr. 198/2023 și Ordinul 6235/2023, cu precădere a celor referitoare la obligația de a sesiza Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, de fiecare dată când un minor face obiectul cercetărilor penale, în cazuri de violență sau când există suspiciune de abuz, violență sau neglijare a acestuia;
- b) În cadrul parteneriatului încheiat între Școala Gimnazială Nr. 1 Românași și Primăria Românași-serviciul de asistență socială, sementine colaborarea dintre cele două instituții, pentru derularea de activități planificate, susținerea familiilor aflate în diverse situații sociale și alte cazuri, care necesită implicarea ambelor părți;
- c) În cadrul ședințelor cu părinții, dar și la orele de consiliere/dirigenție, părinții și elevii au fost informați cu privire la prevederile legale și obligațiile ce decurg din Ordinul 4742/2016 pentru aprobarea Statului elevului și Ordinul nr. 6235/2023 pentru aprobarea Procedurii privind managementul cazurilor de violență asupra antreprescolarilor/preșcolarilor/elevilor și personalului unității de învățământ, precum și al altor situații corelate în mediul școlar și al suspiciunii de violență asupra copiilor în afara mediului școlar.

Cu respect,

Prof. Roxana Cotoi

Director Școala Gimnazială Nr. 1 Românași, jud. Sălaj

